

合歡山淨山迎花季 宣導垃圾帶下山的理念

NOWnews.com 今日新聞網

2014 年 04 月 27 日 00:45



▲熱愛山林的員工、眷屬、志工們，以實際淨山行動向遊客宣導垃圾帶下山的理念。〈圖／東勢林區管理處提供〉

[記者黃玿琮／台中報導](#)

為加強高山生態環境維護，宣導垃圾不落地觀念，林務局東勢林區管理處、南投林區管理處、花蓮林區管理處與太魯閣國家公園管理處，於 26 日上午共同舉辦「103 年春季合歡山淨山活動」，以實際淨山行動向遊客宣導垃圾帶下山的理念。

各單位號召熱愛山林的員工、眷屬、志工參加，分別前往合歡主峰、東峰、北峰、石門山、昆陽、武嶺等據點進行淨山工作；大家特別奉獻周末假期，捲起衣袖賣

力撿拾埋藏於箭竹中、公路邊坡的垃圾。

結果，清理出雨傘、寶特瓶、玻璃瓶、塑膠袋、衛生紙等垃圾，活動在眾人宣誓愛護山林、落實無痕山林誓詞下結束，也期許透過每次的淨山活動，可以讓更多遊客懂得珍惜高山寶貴自然資源。

東勢林區管理處指出，目前正進入合歡山高山杜鵑花綻放時節，接下來夏季有玉山石竹、高山薔薇、臺灣百合、臺灣龍膽等植物花卉陸續盛開，李炎壽處長歡迎民眾帶著愉悅心情，欣賞高山花卉饗宴，感受合歡山豐富的生命力，並在欣賞美景之餘，勿隨地丟棄垃圾，共同愛惜臺灣山林之美。